
Rezultati projekta "Mjerenje hrvatskog Web prostora" 
(sažetak) 

Stručni tim Sveučilišnog računskog centra, nastavljajući aktivnosti na 
istraživanju hrvatskog web prostora započete prvim mjerenjem hrvatskog 
weba provedenim u proljeće 2002. godine, dovršio je krajem 2003. godine rad 
na projektu Mjerenje hrvatskog web prostora. U okviru projekta obavljene 
su značajne dorade metodologije i samog sustava za mjerenje korištenog 
tijekom prvog mjerenja u 2002. godini, a provedena su i 2 mjerenja. Rezultati 
mjerenja u 2003. godini uspoređeni su s rezultatima mjerenja iz 2002. godine. 
Mjerenjem su obuhvaćeni elektronički resursi dostupni HTTP i HTTPS 
mrežnim protokolom s poslužitelja u .hr vršnoj internetskoj domeni, a izmjereni 
uzorak obuhvatio je 10884 web poslužitelja. 
Rezultati mjerenja su pokazali da se kao programska podrška i dalje najviše 
rabi neka od inačica Apache Web poslužitelja i to na 60 % Web sjedišta dok 
se Microsoftov Internet Information Server koristi u 30% slučajeva. 
Ukupna veličina javno dostupnih web stranica u .hr vršnoj internetskoj domeni 
procjenjena je posljednjim mjerenjem na više od 548 GB što iznosi povećanje 
od 41% obzirom na prvo mjerenje iz 2002. godine. 
Najveći broj resursa, gotovo 60% otpada, prema očekivanju na HTML koji što 
se obima tiče zauzima nešto manje od 32% uz prosječnu veličinu nešto veću 
od 20 KB. Na slikovne formate otpada gotovo 30% resursa po broju odnosno 
samo 10% po veličini. 
Registrirana je uporaba metapodataka na 41 posto web stranica (HTML 
datoteka) što znači povećanje u odnosu na 31 postotnu zastupljenost 
metapodataka dobivenu mjerenjem 2002. godine. Zabilježen je i porast 
uporabe Dublin Core standarda. 
Podaci dobiveni provedenim mjerenjima hrvatskog web prostora osnova su za 
daljnje detaljnije analize i nova ciljana istraživanja hrvatskog web prostora. 
Javno su dostupni putem web stranica na adresi http://www.srce.hr/mwp/. 
Dobiveni rezultati odgovaraju očekivanjima, ali i rezultatima sličnih istraživanja 
provedenih u svijetu. Podaci o rastu i razvoju hrvatskog prostora weba 
dobiveni usporedbom s rezultatima mjerenja iz 2002. godine također 
odgovaraju očekivanjima. 
Srce planira nastaviti aktivnosti vezane uz istraživanje hrvatskog prostora 
weba i redovito, jednom godišnje, provoditi mjerenje tog prostora te o 
rezultatima obavještavati javnost. 
Kontakt adresa za sva pitanja, prijedloge i komentare vezane uz istraživanje 
prostora weba koje provodi Srce je mwp@srce.hr . 
Rad na projektu "Mjerenje hrvatskog Web prostora" tijekom 2003. godine financiralo je Ministarstvo 
znanosti i tehnologije (danas Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa). 

 MWP prosinac 2003. 
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